
Notulen MR vergadering 2025/2026 
 

❖​ Vergadering woensdag 24 september 2025 
-​ Aanwezig: Ulrike, Yannick, Brenda, Leoniek, Rebecca, Johan, Esther 

           en Ricardo 
-​ Afwezig: - 
-​ Notulist: Johan 
-​  

Opening: 
Eerste vergadering van het nieuwe schooljaar. Deze vergadering zal Leoniek de 
vergadering voorzitten, de volgende zal Ricardo doen 
. 
Jaarevaluatie 2024-2025: 
We bespreken de jaarevaluatie van het schooljaar 2024-2025. 
Yannick vraagt toelichting op het stuk tekst in de evaluatie.  
‘De verbinding met het voortgezet onderwijs en de kinderopvang is 
structureel onderdeel van de (kans)rijke school en niet langer vrijblijvend’.  
De subsidieaanvraag om samenwerking met het VO te intensiveren is afgewezen.  
Ricardo vraagt hoe de doelen tot stand zijn gekomen: Dit gebeurt samen met het 
hele team door middel van overleg en een enquête.  
Ouders hebben in het tweede halfjaar communicatie gemist. Hier wordt aan gewerkt 
om dat weer op het juiste niveau te brengen. Er is al wel weer verbetering te zien is 
de ervaring.  
Overige actiepunten ligt Esther toe.  
 
Actieplan:  
Jaar 2025 - 2026 nieuw actieplan voor dit jaar. Er is dit keer gekozen om 3 grote 
verander onderwerpen te pakken. Rebecca krijgt de vraag van ouders over het 
aanbod in de kleuterklassen. Er zitten volgens ouders grote verschillen tussen 
aanbod en visie in de verschillende kleuterklassen. Dit zou niet zo moeten zijn en dit 
wordt ook serieus bekeken. Sommige dingen worden van kijk meegenomen maar 
niet alles. Er wordt gekeken om meer tijd en uitdaging te creëren voor de groepen 1 
en 2.  
 
Addendum bij het schoolplan 
Esther ligt het Addendum toe. Leoniek vraagt of het Addendum ook voor de ouders 
is. Het Addendum is voornamelijk een verantwoordingsdocument voor de inspectie. 
Als het ook voor de ouders gebruikt gaat worden zal het vertaald moeten worden 
naar een wat begrijpelijke tekst.  
 
Gebouw: 
Update gebouw. Esther vertelt over de ontwikkeling wat betreft de verbouwing. Het 
plan is zo goed als klaar, er wordt nu gewacht op een startdatum. 
 
Werkverdelingsbeleid: 
Met team samengesteld. bij akkoord het document tekenen.  
Visitatieverslag: 
De school is geaudit op 2 punten: Hoe het team de veranderingen op het gebied van 
groepsdoorbrekend werken ervaart in de school en de bouwen en op welke wijze 
ervaart het team de regie op dit veranderingsproces in de school?  



Het is positief ervaren. Er wordt door de auditor er anders tegen aangekeken, wat 
voor jezelf nog niet zo duidelijk is.  
 
Leoniek kaart aan het punt wat als kinderen in groep 8 hun doelen in eigen leerlijnen 
al af hebben, wat is dan het aanbod? Hier verdiept het team zich op dit moment in. 
 
Tevredenheidonderzoek: 
Bij de vorige vergadering was dit nog niet beschikbaar. Ook deze vergadering is niet 
alle data beschikbaar, omdat het programma deze nog niet kan opleveren. Dit is een 
landelijk probleem. Bij het volgende onderzoek zal hier naar gekeken worden.  
 
Communicatie: 
Wel of niet een flyer erbij doen. Dit wordt wel als positief ervaren om dat te blijven 
doen. Wel of niet informatieavond eerder, ervoor gekozen om dat niet te doen. 
Esther ligt het toe welke communicatiemiddelen er worden toegepast. Zoals de 
nieuwsbrief. Rebecca had een vraag over Parro, sommige leerkrachten zijn wel te 
zien en andere niet. Esther ligt toe dat dit te maken heeft met hoe de leerkrachten 
betrokken zijn. Er zijn leerkrachten die voor alle groepen zichtbaar zijn omdat die 
voor alle groepen wat doen.  
 
Schoolkassa: 
Er wordt gebruikgemaakt van schoolkassa om de vrijwillige bijdrage te ontvangen.  
Ieder ouder krijgt dan in Parro een melding om dit te voldoen. We bespreken de 
optie die in Parro is, om deze melding weg te kunnen klikken. Deze optie er wel of 
niet in doen.  
 
Chat MR: 
Als MR hebben we onze eigen chat binnen Parro. Esther zit ook in deze chat, al zou 
dat niet hoeven. Het wordt wel als fijn ervaren.  
 
Notulen GMR: 
De notulen zijn doorgenomen en daar kwam geen vraag uit. 
 
Vastellen activiteitenplan MR: 
Doorgenomen of er nog iets aangepast moet worden. Opzet houden we hoe die nu 
is.  
 
Speerpunten: 
Ouderbetrokkenheid blijft een punt wat terugkomt.  
 
Uitwerken volgende kwaliteitskaart: 
Thematisch onderwijs en taal in samenhang. Brenda en Yannick kijken welk 
gedeelte van deze kwaliteitskaart ze behandelen.  
 
 
Voorstel data vergaderingen 2025-2026 
 
Woensdag 12 november  
Woensdag 21 januari  
Woensdag 1 april 



Woensdag 24 juni 


